

## 淮阳:扛稳超级产粮大县粮食安全政治责任 鹿邑:用新发展理念助推经济高质量发展

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 周思德)今年114.5万亩小麦喜获丰收,平均亩产538公斤,总产达6.16亿公斤;秋季粮食喜获丰收。全年粮食总产预计10亿公斤。前不久,在淮阳县农民丰收节上公布的一组粮食丰收的数字格外振奋人心。

农业稳定、粮食安全,经济社会发展就有了基础支撑。近年来,淮阳县农村农业局在县委、县政府的正确领导下,认真贯彻习近平总书记“中国人的饭碗要牢牢端在自己手里”的重要指示精神,深化农业供给侧结构性改革,稳定粮食种植面积,依靠科技进步保障粮食安全,落实强农惠农富农各项政策,保护和调动广大农民的积极性创造性,在实现农业农村现代化新征程上迈出了新步伐。

惠农政策助推农业发展。每年的中央一号文件着力聚焦农业农村发展、乡村振兴、强化粮食安全省长责任制考核、实施产粮大县奖励等政策,有效调动了地方政府重农抓粮积极性,也为稳定小麦面积发挥了重要作用。地处豫东平原的淮阳县是农业大县,属全国小麦

优势产区,是全国商品粮生产基地县、全国超级产粮大县。该县2019年粮食作物种植面积199.67万亩,其中114.5万亩小麦喜获丰收,总产小麦6.16亿公斤,较2018年增加0.87亿公斤。秋粮总面积86.1万亩,其中玉米65万亩,大豆15万亩,红薯4万亩,杂粮2.1万亩。稳定的粮食种植面积,为粮食安全提供了保证。

实施藏粮于技,大力推广配方施肥。开展土肥技术宣传培训。2019年,该县开展了7场以耕地质量保护与监测、地力培肥技术、测土配方技术、化肥减量增效、耕地质量保护法规、小麦赤霉病防治为主要内容的培训,培训农民3500人次,提供技术咨询1000多人次,取得良好效果。(下转第二版)

本报讯(记者 李瑞才 通讯员 刘超文)为认真贯彻省、市经济工作会议精神以及省、市对外开放暨高质量发展会议精神,落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,鹿邑县针对当前县域经济发展状况,深度分析当前全县经济工作运营情况、项目建设情况,要求以“1234”新发展理念为引领,以供给侧结构性改革为主线,多措并举推动一二三产业深度融合发展,助推全县经济高质量发展。

一是坚持“一点”,着力完善经济工作机制。通过建立县乡月度经济工作座谈会议制度,聚焦关键找问题,围绕目标抓落实,心无旁骛谋发展,实现完成全年经济增长预期目标。

新华社郑州10月10日电(记者李鹏)河南省人力资源和社会保障厅近日下发通知,对2019年伤残津贴等工伤保险待遇进行上调,并规定各地确保于年底前将增加待遇发放到位。

此次上调标准为:1至6级伤残津贴每月分别增加210元、200元、190元、180元、170元和160元;供养亲属抚恤金每月增加额度为100元(孤寡老人或孤儿为120元)。1996年9月30日前发

生的工伤,伤残津贴和供养亲属抚恤金在上述标准基础上每人每月另行增加10元。

此外,2019年1月1日后新发生工伤人员的生活护理费按照生活完全不能自理、生活大部分不能自理或者生活部分不能自理3个不同等级支付,其标准分别为全省上年度城镇单位就业人员月平均工资的50%、40%、30%。

工伤人员住院治疗工伤期间的伙

食补助费按照医疗地不同,分“直辖市、副省级城市和省会城市25元/天/人和其他地区为20元/天/人”两档执行。

此次调整对象为河南省行政区域内2018年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡人员供养亲属。已办理退休手续(包括按退休人员安置)并按养老保险政策调整养老金的工伤人员,不执行伤残津贴调整。

赵素萍在郸城调研时要求

## 高质量开展主题教育 全面提升群众幸福指数

本报讯(记者 徐松)10月9日至10日,省人大常委会党组书记、副主任赵素萍深入郸城县,就贯彻落实习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面提升脱贫攻坚成效等开展专题调研指导。市人大常委会党组书记、副主任刘国连陪同调研。

赵素萍先后深入郸城县中医院、县人民医院、石槽镇卫生院及小曹楼村卫生室,对该县紧密型县域医共体建设实现县、乡、村医疗资源共享,基本实现分级诊疗,解决了群众看病难、看病贵的问题给予充分肯定。她说,没有全民健康,就没有全面小康,要切实提高基层医疗服务水平,当好群众健康守门人。

在钱店镇黑皮冬瓜种植基地、秋渠乡乡村振兴建设示范村靳庄村,秋渠乡敬老院、石槽镇人大代表联络站等地调研时,赵素萍对于钱店镇通过“市场+基地+农户”的模式,把黑皮冬瓜等农产品做成了享誉全国的农字品牌,带动近千户贫困户脱贫致富而感到欣慰;对于靳庄村广泛动员乡贤和群众开展自治,使乡村旧貌换新颜给予赞赏;对于该县投资3680万元新建和全面提升敬老院基础设施,打造“智慧敬老院”给予充分肯定。赵素萍要求,要充分发挥人大代表联络站的桥梁作用,使之成为人大代表履职尽责、联系服务群众的主渠道。

在对该县体育场、人民公园、■河生态水系治理项目、商务中心区等城市基础设施建设和教育园区进行调研时,赵素萍强调,要进一步完善城市功能,将市政项目建设、景观提升与惠民利民有机结合,在提升城市品位的同时,切实提高市民生活质量。赵素萍对郸城一高近年来取得的优异成绩表示祝贺,希望郸城稳步推进教育成果,为国家输送更多的优秀人才。

赵素萍指出,要以习近平新时代表中国特色社会主义思想和习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神为指导,高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面落实“四个注重”要求,抓好学习教育、调研研究、检视问题、整改落实等工作,全面提升脱贫攻坚成效,全面提升群众幸福指数。(25)



(下转第二版)



视觉新闻

郸城县纪委监委干部经常进村入户了解民情,有效破解基层信访难题。图为昨日汲冢镇纪检监察干部在农户家一边帮助干家务活,一边了解有关问题线索。

记者卢好亮 通讯员史学杰 徐荔摄

## “展电商风采 谱时代华章暨返乡创业巡礼”系列报道之三

### 三闸纺织:老树新枝更著花

记者 韦伟 通讯员 孙鹏程

致好评。

三闸纺织是周口市农业产业化重点龙头企业、周口市30户重点企业、周口市用工规范诚信企业、周口市质量管理工作先进单位、周口市重点进出口先进企业,是河南省重点扶贫企业、河南省诚信民营企业、河南省关爱职工示范企业、河南省质量诚信AA企业、河南省安全生产工作先进单位、河南省重点工程建设先进单位、河南省农业发展银行金融信贷信用AA级企业。该公司产品荣获“河南省名牌产品”“河南省家纺名优新产品”称号和“大别山绿色农产品金奖”,“三闸”商标荣获“河南省著名商标”

称号。

在互联网快速颠覆传统销售模式的时代,人们对电子商务的发展都表现出浓厚的兴趣。三闸纺织积极谋略,紧跟时代步伐,主动出击,与国内先进电商进行对接,取得了一定成效。

三闸纺织从2015年开始踏入电商行业,当时代理的是湖南欧林雅的品牌,通过品牌方的授权自产自销。三闸纺织通过不断学习摸索,产品销量慢慢提升了,2016年销售额提高到了400万元。2016年底,由于多方原因,欧林雅收回了代理授权。2017年,

三闸纺织自有品牌康瑞欣开始入驻天猫旗舰店。2018年,三闸纺织使用了ERP软件,达到了智能仓储的效果,大大地节省了人力,减少人员的重复性劳动,降低了快递成本,提高了销售利润。

通过电子平台,三闸纺织能够更直接地面对顾客,从而了解顾客对产品的需求,调整产品结构,开发新产品,提高生产效率,降低生产成本。

电商平台的利用,大大提高了三闸纺织的知名度,让更多人了解了这个企业的产品,三闸纺织销售额得到了很大提升。(11)

高档家装 用美心·皇派门窗

Mexin美心木门 皇派门窗

皇派门窗

地址:周口市工农路与黄河路交叉口西北角 电话:0394-8689520



## “脱下军装,只是换个地方去奋斗” ——记太康县首届“最美退役军人”衡霞光

记者 马治卫 通讯员 高一麟

“始终保持军人的作风,无私奉献、敢于担当,滴水成海、星火燎原,践行志愿、收获人生。不管在何时,你让善放射温暖光芒。不管在何方,你让爱散发迷人芬芳。你用正能量,滋养着这个社会。你用志愿精神,助力文明太康!”这是日前在太康县“首届最美退役军人”颁奖晚会上,组委会对衡霞光的评价。

受家庭熏陶做事公正  
衡霞光是中共党员、太康县第十三

(下转第二版)